

Предприятие на сегодняшний день является одним из главных должников в Камчатском крае. Сейчас в Управлении Федеральной службы судебных приставов по Камчатскому краю находится ряд исполнительных производств на общую сумму 360 миллионов рублей (заработная плата, налоги и т.д.).

Если несколько месяцев назад деньги регулярно поступали в службу судебных приставов, то на сегодняшний день поступлений практически нет. Большинство имущества «Коряктеплоэнерго» арестовано, но реализовать его не получается — ответственным хранителем назначается генеральный директор, которого компания меняет каждую неделю, таким образом уклоняясь от уголовной ответственности (статья 312 УК РФ «Незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту либо подлежащего конфискации»).

Накануне судебные приставы приехали на предприятие и изъяли 21 компьютер, а также ряд оргтехники (принтеры, факсы, копиры и т. д.). Все это оборудование было арестовано, ответственным хранителем был назначен генеральный директор, который неожиданно уволился и имущество оказалось бесхозным. В ближайшее время судебными приставами будет назначен новый ответственный хранитель компьютеров и оргтехники.

УФС судебных приставов по камчатскому краю